11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 21.12.2006 14:42:24

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHst Bpada: 22.12.2006 07:51:06

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/20924/answer/20925




YBaxaemruiii Anekcanpp! ITocoBeTyio o0cienoBaThCs, UAEHTADUIMPOBATH «HENU3BECTHYIO
nH(}EKINI0» U TOTOM IIPoIeYuThCs. Bo3MoXKHO, ¥ Bac uMeeT MeCcTo BOCIIanuTENbHEIM ITPOIiecC B
MOYeHCIyCKaTelIbHOM KaHalle, IpefacTaTenbHou Kene3e. C yBaxKeHUEM.



